



Informe de cualquier incidente grave al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro de la UE o del país en el que resida.

ITALIANO

Descrizione del prodotto

Ginocchiera post-operatoria che offre una forbice di movimento controllato all'articolazione del ginocchio. È possibile regolare le barre telescopiche per personalizzare la lunghezza della ginocchiera. Design unico per gamba destra o sinistra.

Informazioni sull'uso (Vedi illustrazione)

- Sganciare le clip della cinghia a gancio.
- Sganciare le fibbie.
- Aprire la ginocchiera e stenderla con le imbottiture rivolte verso l'alto. Sganciare i morsetti per permettere la regolazione delle barre telescopiche.
- Posizionare sotto la gamba, allineando la cerniera al centro del ginocchio. Nota: Le imbottiture del polpaccio devono essere rivolte verso il piede.
- Regolare le barre telescopiche alla lunghezza corretta e adattare alla gamba del paziente. I numeri cerchiati e le linee di marcatura possono essere usati come guida su ogni lato. Richiudere i morsetti per bloccare la lunghezza selezionata.
- Avvolgere la ginocchiera in posizione su entrambi i lati della gamba, centrando la cerniera ROM all'articolazione del ginocchio.
- Allentare le cinghie più vicine al ginocchio.
- Allentare le altre due cinghie.
- Stringere saldamente tutte le cinghie, assicurandosi che non ci sia nessun allentamento intorno alla circonferenza della gamba e fissare le clip della cinghia a gancio.
- Tirare le cinghie attraverso le fibbie per stringere. Nota: Potrebbe essere necessario accorciare le cinghie: basta rimuovere la linguetta a Y, tagliare la cinghia alla lunghezza corretta e riapplicare la linguetta a Y in posizione.

Istruzioni per la cerniera:

- La regolazione del limite di estensione può essere selezionata tra -10° (iperestensione) e 70°. Basta tirare e far scorrere il tappo blu nella posizione desiderata.
- La regolazione del limite di flessione può essere selezionata tra -10° e 120°. Basta tirare e far scorrere l'altro tappo blu nella posizione desiderata.
- La cerniera può essere bloccata facendo scorrere il pulsante di bloccaggio fino alla posizione di blocco in una qualsiasi delle 5 impostazioni: -10° (iperestensione), 0° (neutro), 10°, 20°, 30° di flessione.
- È possibile agganciare le chiusure antimanomissione per uso opzionale ai dentini sopra i fermi di trazione e scorrimento da 0° a 110° in flessione e da 0° a 70° in estensione.
- Usare le forbici per tagliare i sottili supporti di plastica al centro delle chiusure antimanomissione. Stringere insieme come mostrato e tirare per rimuovere.

Rimozione e riapplicazione

Dopo l'applicazione iniziale, Ascender® può essere rimosso e riapplicato semplicemente togliendo le fibbie.

Taglie e vestibilità

Taglia	Lunghezza
Universale	44 cm - 70 cm

Indicazioni per l'uso

- In seguito a operazioni al ginocchio.
- Per l'immobilizzazione dopo lesioni all'articolazione del ginocchio e successiva mobilizzazione.
- Infortuni al legamento del ginocchio.

Controindicazioni

- Non utilizzare con ferite aperte.

Avvertenze e precauzioni

- La prima volta, consigliamo di far posizionare il tutore da un operatore sanitario qualificato che indicherà la durata necessaria per l'uso del dispositivo.
- Leggere attentamente tutte le istruzioni e le avvertenze prima dell'uso.
- Seguire tutte le istruzioni per assicurarsi che il tutore funzioni correttamente.
- Non utilizzare il dispositivo se sull'area interessata sono stati applicati lozioni, unguenti, gel, creme o qualsiasi altra sostanza.
- Non riutilizzare su un altro paziente per non incorrere nel rischio di infezioni incrociate e compromettere l'integrità del prodotto.
- Eseguire periodicamente dei controlli della cute e della circolazione, soprattutto nei pazienti affetti da diabete, carenze vascolari e patologie neurologiche.
- In caso di reazioni avverse, interrompere l'uso e contattare il personale sanitario o il fornitore del prodotto.
- La durata del tutore può essere compromessa da alcuni fattori, ad esempio oggetti con bordi taglienti o danni alle chiusure in velcro. Per evitare ciò, quando si indossa o rimuove il tutore, le chiusure in velcro devono essere sempre allacciate.

Lavaggio e manutenzione del prodotto

- Le imbottiture e le cinghie possono essere lavate a mano con un detergente delicato. Non lavare in lavatrice.
- Far asciugare all'aria. Non mettere in asciugatrice.

Composizione del prodotto

Nylon, alluminio, gomma naturale, acciaio inox, acciaio, poliestere, cotone, PVC, EVA, Fibra di vetro, silicone, POM.

Condizioni di conservazione e di trasporto

Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce diretta del sole, nella confezione originale.

Riciclaggio e smaltimento

L'imballaggio e le parti che lo compongono devono essere riciclati o smaltiti in modo sicuro secondo le normative la livello locale o nazionale.

Incidenti gravi

Segnalare qualsiasi incidente grave al produttore e all'autorità competente dello stato membro dell'UE o del paese in cui si risiede.

NETHERLANDS

Product Beschrijving

Een postoperative kniebrace voor gecontroleerde bewegingsvrijheid bij het kniegewricht. Telescopische staven kunnen worden aangepast om de lengte van de beugel aan te passen. Universeel ontwerp voor linker- of rechterbeen.

Gebruiksinformatie (zie diagram)

- Maak de clips van de haakriem los.
- Maak de gespen los.
- Open de brace en leg plat met de kussentjes naar boven. Maak de klemmen los om de telescopische staven te kunnen verstellen.
- Plaats onder het been en plaats het scharnier in een rechte lijn van de knie. Let op: De kleinere kuitkussens moeten naar de voet gericht zijn.
- Stel de telescopische staven op de juiste lengte af en pas deze aan het been van de patiënt aan. De omcirkelde cijfers en markeringslijnen kunnen aan elke kant als richtlijn worden gebruikt. Sluit de klemmen weer om de geselecteerd lengte te vergelenden.
- Wikkeld de brace op zijn plaats aan beide zijden van het been en centreer het ROM-scharnier op het kniegewricht.
- Maak beide banden die zich het dichtst bij de knie bevinden losjes vast.
- Maak de andere 2 banden losjes vast.
- Trek alle banden stevig aan, zorg ervoor dat er geen speling rond de omtrek van het been zit, en maak de haakbandclips vast.
- Trek de banden door de gespen om ze strak te trekken. Let op: Het kan nodig zijn om de banden in te korten - verwijder het Y-lipje, knip de riem af op de juiste lengte en bevestig het Y-lipje weer op zijn plaats.

Scharnier instructies:

- Extensielimieten kunnen worden ingesteld tussen -10° (hyperextensie) en 70°. Trek en schuif de blauwe stop eenvoudig naar de gewenste positie.
- De buigrens kan worden ingesteld tussen -10° en 120°. Trek en schuif de andere blauwe stop eenvoudig naar de gewenste positie.
- Het scharnier kan worden vergrendeld door de vergrendelingsknop naar de vergrendelde positie te schuiven over trek & glij-stopperen fra 0° tot 110° Boijning en 0° til 70° Udvildelse.
- Gebruik optioneel beveiligde sloten welke in de tanden boven de trek- en schuifstoppers kunnen worden geklikt van 0° tot 110° flexie en 0° tot 70° extensie.
- Gebruik een schaar om de dunne plastic steunen in het midden van de beveiligde sloten door te knippen. Knijp samen zoals afgebeeld en trek om te verwijderen.

Verwijderen en opnieuw aanbrengen

Na de eerste montage kan de Ascender® worden verwijderd en opnieuw worden aangebracht door alleen de gespen los te klikken.

Maten en pasvorm

Maat	Lengte
Universeel	44 cm - 70 cm

Gebruiksaanwijzingen

- Na een operatie aan het kniegewricht.
- Voor immobilisatie na kniegewrichtsblessures en daaropvolgende mobilisatie.
- Letsel aan de knieband.

Contra-indicaties

- Niet gebruiken op open wonden.

Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen

- We raden aan dat de eerste aanpassing van dit hulpmiddel wordt uitgevoerd door een voldoende gekwalificeerde professionele zorgverlener die de gebruikperiode zal adviseren.
- Lees voor gebruik alle instructies en waarschuwingen zorgvuldig.
- Volg alle instructies om een goede werking van het hulpmiddel te garanderen.
- Niet gebruiken als smeersels, zalven, gels, crèmes of andere substanties op het aangedane gebied zijn aangebracht.
- Niet hergebruiken voor een andere patiënt, aangezien een risico op kruisbesmetting bestaat en de product integriteit in gevaar kan worden gebracht.
- Voer regelmatig huid- en bloedcirculatiecontroles uit, vooral bij patiënten met diabetes, vasculaire gebreken en neurologische aandoeningen.
- Als er bijwerkingen optreden, stop dan met het gebruik en neem contact op met uw arts of leverancier van dit product.
- De duurzaamheid van het hulpmiddel kan worden aangetast door bepaalde factoren, bijv. Voorwerpen met scherpe randen of schade aan de klittenbandsluitingen. Om dit te voorkomen, moeten de klittenbandsluitingen altijd worden vastgemaakt als het hulpmiddel niet wordt gedragen of wordt gewassen.

Was- en onderhoudsinstructies

- Kussens en banden kunnen met de hand worden gewassen met een mild wasmiddel - Niet in de machine wassen.
- Niet centrifugeren of drogen in de droogtrommel.

Samenstelling van het product

Nylon, Aluminum, Natuurrubber, Roestvrij staal, Staal, Polyester, Katoen, PVC, EVA, Glasvezel, Silicone, POM.

Opslag- en transportcondities

Bewaar op een koele, droge plaats zonder direct zonlicht, in de originele verpakking.

Recycling en afvoer

De verpakking en de samenstellende onderdelen moeten worden gerecycled of veilig worden afgevoerd in overeenstemming met lokale of nationale wetten.

Ernstig incident

Meld elk ernstig incident aan de fabrikant en de bevoegde autoriteit van de EU-lidstaat of het land waarin u woont.

DANSK

Tuotekeskivelse

En post-op knæbøjle til at give kontrolleret bevægelsesområde ved knæledet. Teleskopstænger kan justeres for at tilpasse bøjlelængden. Universelt design, der passer både venstre og højre ben.

Oplysninger vedrørende anvendelse (se diagram)

- Løs klipsene til krogstroppen.
- Fjern spænderne.
- Åbn stropper og læg enheden fladt med elektroderne opad. Slip klemmerne, så teleskopstængerne kan justeres.
- Placer under benet, og juster hængslet centralt med knæet. Bemærk: De mindre lægpuder skal vende mod foden.
- Juster teleskopstængerne til den korrekte længde, og tilpas patientens ben. De cirklede tal og markørlinjer kan bruges som en guide på hver side. Luk klemmerne igen for at låse ved den valgte længde.
- Sæt bøjlen på plads på begge sider af benet, og centrér ROM-hængslet ved knæledet.
- Fastgør løst begge stropper, der er tættest på knæet.
- Fastgør de 2 andre stropper løst.
- Stram alle stropperne godt, og sørg for, at der ikke er nogen slæk omkring benets omkreds, og fastgør derefter klemmebåndene.
- Træk nu stropperne gennem spænderne for at stramme dem. Bemærk: Det kan være nødvendigt at forkorte stropperne - bare fjern Y-fanen, trim stroppen for at korrigere længden, og fastgør Y-fanen igen.

Hængselinstruktioner:

- Indstillinger for udvidelsesgrænse kan vælges mellem -10° (Hyperextension) og 70°. Træk og skub blot den blå stopper til den ønskede position.
- Indstillinger for udvidelsesgrænse kan vælges mellem -10° og 120°. Træk og skub blot den anden blå stopper til den ønskede position.
- Hængslet kan låses ved at skubbe låseknappen til den låste position i en af de 5 indstillinger: -10° (hyperextension) 0° (Neutral), 10°, 20°, 30° bøjning.
- Valgfri Anti-manipulationslås kan klemmes ind i tænderne over træk & glid-stopperne fra 0° til 110° Bøjning og 0° til 70° Udvildelse.
- Brug en saks til at skære de tynde plaststøtter i midten af anti-manipulationslåsene. Klem sammen som vist og træk for at fjerne.

Fjernelse og genanvendelse

Efter første montering kan Ascender® fjernes og genpåsættes ved kun at fjerne spænderne.

Størrelser og pasform

Størrelse	Længde
Universal	44 cm - 70 cm

Indikationer for brug

- Efter operation af knæledet.
- For immobilisering efter knæledsskader og efterfølgende mobilisering.
- Knæbåndsskader.

Kontraindikationer

- Brug ikke over åbne sår.

Advarsler og forholdsregler

- Vi anbefaler, at den indledende tilpasning af dette udstyr udføres af en kvalificeret sundhedsperson, der kan rådgive vedrørende brug.
- Læs omhyggeligt alle instruktioner og advarsler inden brug.
- Følg alle instruktioner for at sikre, at enheden fungerer korrekt.
- Brug ikke, hvis der er brugt påføringsstoffer, salver, geler, cremer eller andre stoffer på det berørte område.
- Må ikke bruges til en anden patient, da det risikerer krydsinfektion og kan compromise produktintegriteten.
- Udfør regelmæssige hud- og cirkulationskontroller, især hos patienter med diabetes, vaskulære defekter og neurologiske tilstande.
- Hvis der opstår bivirkninger, bedes du stoppe og kontakte din sundhedsperson eller udbyder af dette produkt.
- Enhedens holdbarhed kan blive compromitteret af visse faktorer, f.eks. genstande med skarpe kanter eller beskadigelse på krog- og løkkefastgørelsesorganer. For at forhindre dette skal fastgørelsesorganer til krog og løkke altid fastgøres, når enheden ikke bruges, eller når den vaskes.

Instruktioner vedrørende vask og pleje

- Puder og stropper kan håndvaskes med mildt rengøringsmiddel - Maskinvask ikke.
- Lad lufttørre - må ikke centrifugeres eller tørre i tørretumbler.

Produktsammensætning

Nylon, Aluminium, naturgummi, rustfrit stål, stål, Polyester, Bomuld, PVC, EVA, Glasfiber, silikone, POM.

Opbevarings- og transportforhold

Opbevar i originalemballagen, på et køligt, tørt sted uden direkte sollys.

Genbrug og bortscaffelse

Emballage og bestanddele skal genbruges eller bortskaffes ifølge overensstemmelse med lokale eller nationale love.

Alvorlig hændelse

Enhver alvorlig hændelse skal rapporteres til producenten og den kompetente myndighed i EU-medlemsstaten eller det land, hvor du bor.

SUOMI

Tuotekuvas

Leikkauksen jälkeinen polvituki hallittun liikeradan tarjoamiseksi polvinivellessä. Teleskoopipalkkeja voidaan säätää tuen pituuden mukauttamiseksi. Yleispätevä muotoilu sopimaan oikeaan tai vasempaan jalkaan.

Käyttötiedot (katso kaavio)

- Irrota koukun remmin pidikkeet.
- Irrota soljet.
- Avaa tuki ja aseta tasaiseksi pehmusteet ylöspäin. Vapauta kiinnikkeet, jotta teleskoopipalkkeja voidaan säätää.
- Aseta jalan alle, kohdistaan sarana keskele polvea. Huomio: Pienempien pohjapehmusteiden on oltava kohti jalkaa.
- Säädä teleskoopparvet oikeaan pituuteen ja sovita potilaan jalka. Ympyröityjä numeroita ja merkkiviivoja voidaan käyttää opasteina kummallakin puolella. Sulje kiinnikkeet uudelleen lukitaksesi valittun pituuden.
- Kiedo tuki jalan molemmille puolille keskittämällä ROM-sarana polvinivellessä.
- Kiinnitä löyhästi molemmat remmit, jotka ovat lähinnä polvea.
- Kiinnitä muut 2 remmiä löyhästi.
- Kiristä kaikki remmit tiukasti varmistaan, että jalan ympärillä ei ole löysää, ja kiinnitä koukun remmin pidikkeet.
- Kiristä vetämällä remmit soljen läpi. Huomio: Remmien lyhentäminen voi olla tarpeen - poista vain Y-kieleke, leikkaa hiilna oikeaan pituiseksi ja kiinnitä Y-kieleke takaisin paikalleen.

Saranaohjeet:

- Ekstensioasetukset voidaan valita välillä -10° (Hyperekstensio) ja 70°. Yksinkertaisesti vedä ja lii'uta sininen pysäytin haluamaasi asentoon.
- Fleksioraja-asetukset voidaan valita välillä -10° - 120°. Yksinkertaisesti vedä toinen sininen pysäytin haluamaasi asentoon.
- Sarana voidaan lukita lii'uttamalla lukituspainike lukitusasentoon missä tahansa 5 asetuksesta: -10° (Hyperekstensio) 0° (Neutraali), 10°, 20°, 30° fleksiota.
- Valinnainen käyttö Väärinkäytän estolukot voidaan kiinnittää hampaisiin veto- ja liukupysäyttimien yläpuolella välillä 0° - 110° Fleksio ja 0–70° Ekstensio.
- Leikkaa saksilla ohuet muovituet väärinkäytön estolukkojen keskellä. Nipistä yhteen kuvan osoittamalla tavalla ja irrota vetämällä.

Poisto ja uudelleenkäyttö

Ensimmäisen sovituksen jälkeen Ascender® voidaan irrottaa ja asettaa uudelleen avaamalla vain soljet.

Koot ja istuvuus

Koko	Pituus
Yleispätevä	44 cm - 70 cm

Käyttöohjeet

- Polvinivelen leikkauksen jälkeen.
- Liikkumiseen estoon polvinivelvaurioiden jälkeen ja myöhempiään mobiilsointin.
- Polven nivelsidevammat.

Kontraindikaatiot

- Älä käytä avoimilla haavoilla.

Varoitukset ja varotoimet

- Suosittelemme, että tämän laitteen ensisovitus tehdään pätevän terveydenhuollon ammattilaisen toimesta, joka neuvoa käyttäjään.
- Lue kaikki ohjeet ja varoitukset huolellisesti ennen käyttöä.
- Noudata kaikkia ohjeita kengän asianmukaisen toiminnan varmistamiseksi.
- Älä käytä, jos vaikutusalueelle on levitetty linimenttejä, salvia, geelejä, voiteita tai muita aineita.
- Älä käytä uudelleen eri potilaalle, sillä se saattaa aiheuttaa risti-infektion ja vaarantaa tuotteen eheyden.
- Suurita säännölliset ihon ja verenkierron tarkastukset, erityisesti potilailla, joilla on diabetes, laskimoiden vajaatoiminta ja neurologisia sairauksia.
- Jos haittavaikutuksia ilmenee, lopeta käyttö ja ota yhteyttä terveydenhuollon ammattilaiseen tai tämän tuotteen toimittajaan.
- Tuen kestävyys voi heikentyä tietyillä tekijöillä, esimerkiksi esineillä, joissa on terävät reunat, tai vaurioilla koukku- ja silmukakäinnittimiin. Tämän estämiseksi koukku- ja silmukakäinnittimet tulee kiinnittää aina, kun tukea ei käytetä tai se pestään.

Pesu- ja hoito-ohjeet

- Pehmusteet ja remmit voidaan pestä käsin miedolla pesuaineella – Älä pese koneessa.
- Anna ilmakuivua – älä linkoa tai rumpukuivaa.

Tuotteen koostumus

Nylon, Alumiini, naturgummi, rustfritt stål, Teräs, polyesteri, Puuvilla, PVC, EVA, Lasikuitu, Silikoni, POM.

Varastointi ja kuljetusolosuhteet

Säilytä viileässä, kuivassa paikassa, poissa suorasta auringonvalosta, alkuperäispakkauksessa.

Kierrätys ja hävittäminen

Pakkaukset ja osat on kierrätettävä tai hävitettävä turvallisesti paikallisten ja kansallisten lakien mukaisesti.

Vakava sattumus

Ilmoita vakavista sattumuksista valmistajalle ja EU-maan tai asuinmaasi toimivaltaiselle viranomaiselle.

SVENSKA

Produktskrivning

En postoperativ knäortos för att ge kontrollerat rörelseutrymme vid knäleden. Teleskopstänger kan justeras för att anpassa stödets längd. Universell design som passar både vänster och höger ben.

Användningsinformation (se bilder)

- Knäpp upp krokremmens klämmer.
- Lössa spännena.
- Öppna stödet och lägg plant med dynorna vända uppåt. Släpp klämmorna så att teleskopstängerna går att justera.
- Placera under benet och räkta in gängjärnet centralt med knäet. Obs: De mindre vadddynorna måste vara mot foten.
- Justera teleskopstängerna till rätt längd och passa in patientens ben. De inringade siffrorna och markörlinjerna kan användas som en guide på vardera sida. Stäng klämmorna igen för att låsa den valda längden.
- Linda stödet på plats på båda sidor av benet och centrera ROM-gängjärnet vid knäleden.
- Fäst båda remmarna som ligger närmast knäet löst.
- Fäst de andra 2 remmarna löst.
- Dra åt alla remmarna ordentligt, se till att det inte finns något slak rem runt benets omkrets och fäst krokremmarnas klämmer.
- Dra remmarna genom spännena för att dra åt. Obs: Det kan krävas att förkorta remmarna - ta helt enkelt bort Y-fliken, klipp av remmen för att korrigera längden och sätt tillbaka Y-fliken på plats.

Gångjärnsinstruktioner:

- Inställningar för förlängningsgräns kan väljas mellan -10° (hyperförlängning) och 70°. Bara dra och för det blå stoppet till önskad position.
- Inställningar för böjningsgräns kan väljas mellan -10° och 120°. Bara dra och för det andra blå stoppet till önskad position.
- Gångjärmet kan låsas genom att du för låsknappen till låst läge vid någon av de 5 inställningarna: -10° (hyperutsträckning) 0° (Neutral), 10°, 20°, 30° böjning.
- Valfri användning av anti-sabotagelås kan klämmas fast i tänderna ovanför drag- och glidstoppen från 0° till 110° böjning och 0° till 70° utsträckning.
- Använd sax för att klippa de tunna plaststöden i mitten av anti-sabotagelåsen. Kläm ihop enligt bilden och dra för att ta bort.

Borttagning och återanvändning

Efter första monteringen kan Ascender® tas bort och appliceras på nytt helt enkelt genom att endast lössa spännena.

Storlekar och passform

Storlek	Längd
Universell	44 cm - 70 cm

Indikationer för användning

- Efter operation av knäleden.
- För immobilisering efter knäledsskador och efterföljande mobilisering.
- Knäligamentskador.

Kontraindikationer

- Använd inte över öppna sår.

Varningar och försiktighetsåtgärder

- Vi rekommenderar att inledande montering av detta stöd utförs av lämplig kvalificerad vårdpersonal som ger råd om användningsperioden.
- Läs noga igenom alla instruktioner och varningar före användning.
- Följ alla instruktioner för att säkerställa stödets korrekta prestanda.
- Använd inte om liniment, salvor, geler, krämer eller andra ämnen har applicerats på det drabbade området.
- Återanvänd inte på någon annan patient, eftersom det riskerar korsinfektion och kan äventyra produktens integritet.
- Utför regelbundna hud- och cirkulationskontroller, särskilt på patienter med diabetes, kärlproblem och neurologiska tillstånd.
- Om det uppstår biverkningar, vänligen sluta använda produkten och kontakta din läkare eller leverantören.
- Stödets hållbarhet kan äventyras av vissa faktorer, t.ex. föremål med vassa kanter eller skador på krok- och ögelfästen. För att förhindra detta bör krok- och ögelfästen alltid fästas när stödet inte bärs eller när det tvättas.

Tvätt- och skötselanvisningar

- Dynor och remmar kan tvättas för hand med mild rengöringsmedel – Inte maskintvätt.
- Låt lufttorka – ska inte centrifugeras eller torktumlas.

Produktsammansättning

Nylon, aluminium, naturgummi, rostfritt stål, stål, Polyester, bomull, PVC, EVA, Glasfiber, silikon, POM.

Förvarings- och transportförhållanden

Förvara på en sval, torr plats utan direkt solljus, i originalförpackningen.

Återvinning och bortscaffande

Förpackningar och beståndsdelar ska återvinnas eller kasseras på ett säkert sätt i enlighet med lokala eller nationella lagar.

Allvarlig incident

Rapporter alla allvarliga händelser till tillverkaren och behörig myndighet i den EU-medlemsstat eller det land där du bor.

NORSK

Produktskrivelser

Postoperativt kneskinne som gir kontrollert bevegelsesfrihet ved kneleddet. Uttrekkbare stenger kan justeres for å tilpasse skinnens lengde. Universelt design som passer både venstre og høyre ben.

Bruksinformasjon (se diagrammet)

- Løse klipsene på krokstroppene.
- Løse spennene.
- Åpne skinnen og legg den flatt med putene vendt oppover. Løse klemmene slik at de uttrekbare teleskopstengene kan justeres.